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Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w 

trybie podstawowym pn. „Produkcja krótkich filmów promocyjnych (rolek-reels) na 

potrzeby mediów społecznościowych Dolny Śląsk Travel w podziale na 4 zadania”. 

(sygn. postępowania 1/2025/DOT/MSIT). 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ  

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych, zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający Dolnośląska Organizacja Turystyczna 

z siedzibą we Wrocławiu przy ul. Świdnickiej 44, przekazuje poniżej treść otrzymanych 

zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania wraz z udzielonymi odpowiedziami. 

Pytanie nr 1 

Mam pytanie odnośnie fragmentu regulaminu dotyczącego warunku udziału w 

postępowaniu. Czy faktycznie obowiązkowe jest podanie wartości wykonanych usług? Co 

jeśli jest to tajemnica handlowa? 

Odpowiedź: 

Zgodnie art. 18 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, Zasada 

jawności postepowania stanowi jedną z głównych zasad postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego. Jak wskazuje przepis zamawiający może ograniczyć jawność tylko 

w przypadkach wskazanych w PZP. Jednym z takich przypadków jest art. 18 ust. 3 PZP 

zezwalający, aby nie ujawniać informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w 

rozumieniu przepisów ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej 

konkurencji, jeżeli wykonawca, wraz z przekazaniem takich informacji, zastrzegł, że nie mogą 

być one udostępniane oraz wykazał, że zastrzeżone informacje stanowią tajemnicę 

przedsiębiorstwa. 

Wykonawca spełni warunek udziału w postepowaniu jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 

(trzech) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności 

jest krótszy – w tym okresie wykonał 2 (dwie) usługi polegające na produkcji krótkich filmów 

promocyjnych (rolek-reels) zrealizowane dla podmiotów turystycznych lub Gmin, w ramach 

których wyprodukował łącznie 20 filmów promocyjnych (rolek-reels). Zamawiający badając 

czy Wykonawca spełnia warunek udziału w postępowaniu nie będzie weryfikował wartości 

wykonanej usługi. 

Zamawiający przed wyborem najkorzystniejszej oferty wezwie Wykonawcę, którego oferta 

została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 5 dni, terminie 

aktualnych na dzień złożenia podmiotowych środków dowodowych m.in. „Wykazu 



wykonanych usług”. Zamawiający nie wymaga złożenia „Wykazu wykonanych usług” wraz z 

ofertą.  

____________________________________________________________________________ 

Pytanie nr 2 

Nie mogłem znaleźć informacji o tym kiedy planowana jest realizacja i ile będzie czasu na 

zrealizowanie tych 4 filmów? 

Odpowiedź: 

Termin wykonania zamówienia: 6 tygodni od dnia podpisania umowy. Wszystkie informację 

niezbędne do realizacji usługi zawiera Opis Przedmiotu Zamówienia (Załącznik nr 2 do SWZ) 

oraz Załącznik nr 1 do OPZ (tabela dotycząca lokalizacji). 

 

____________________________________________________________________________ 

Pytania i udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SWZ i są obowiązujące. 
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